
 



 
1 Nisan 2023 günü 14-15 yaş aralığında beş lise öğrencisi ile birlikte Düden Şelalesi’ne yapmış 

olduğumuz arazi çalışması sonucunda öğrencilerden geri dönüş yapmlarını istedik. Bu kapsamda 

hazırladığımız anket dahilinde hazrılamış olduğumuz soruları sorduk.  

Hazırlamış olduğumuz anket soruları şu şekildedir:  

 

ANTALYA DÜDEN ŞELALESİ SAHA ÇALIŞMASI 

 

KİŞİSEL BİLGİLER 

Adınız………. 

Yaşınız…………………………….. 

Okulunuz ………………… 

 

1. Daha önce coğrafya dersi kapsamında arazi gezisine katıldınız mı? 

A) Evet 

B) Hayır  

 

2. Araştırma sahası olan alanı daha önce gördünüz mü? 

 

A) Evet 

B) Hayır  

 

3. Coğrafya dersi ile ilgili misiniz? 

A) Evet  

B) Hayır  

 

4. Yeni yerler görmeyi sever misiniz? 

A) Evet 

B) Hayır 



5. Doğal oluşumlar ile ilgili merak duyar mısınız? 

A) Evet 

B) Hayır  

6. İnsan-doğa ilişkisi ile ilgili bilgilere sahip olmak ister misiniz? 

A) Evet 

B) Hayır 

7. Doğal ortamda ders işlemek ister misiniz? 

A) Evet 

B)  Hayır 

 

8. Coğrafya dersi ile doğa bilgilerine sahip olma önemli mi? 

A) Evet 

B)  Hayır 

 

 

Yaptığımız arazi çalışması sonuncunda;  

 

5) Okulda coğrafya derslerine çevreyi tanımak, araştırma yapmak, yeni yerler görmek amacıyla 

bu projenin ders kapsamına alınmasını ister misiniz? Neden? 

……. 

 

6)  Okullarda ders kapsamındaki gezi faaliyetlerinin yapılması dersi anlamanız açısından sizi 

etkiler mi? 

….. 

 

7) Okullarda coğrafya eğitiminin daha etkili olması için neler yapılabilir? 

 

Gezimize ve anketimize katıldığınız için teşekkür ederiz.  

 



 

           Sorular  

                  

                        Evet 

 

                  Hayır 

Daha önce coğrafya dersi 

kapsamında arazi gezisine 

katıldınız mı? 

  

%100 

Araştırma sahası olan alanı 

daha önce gördünüz mü? 

 

 

%100 

 

Coğrafya dersi ile ilgili 

misiniz? 

 

 

%60 

 

%40 

Yeni yerler görmeyi sever 

misiniz? 

 

 

 

 

 

%80 

 

 

%20 

Doğal oluşumlar ile ilgili 

merak duyar mısınız? 

 

 

%40 

 

%60 

İnsan-doğa ilişkisi ile ilgili 

bilgilere sahip olmak ister 

misiniz? 

 

 

%60 

 

%40 

Doğal ortamda ders işlemek 

ister misiniz? 

 

 

%80 

 

%20 

Coğrafya dersi ile doğa 

bilgilerine sahip olma önemli 

mi? 

 

 

%100 

 

 

  



 

Soru  Çıkarılan sonuç 

 

 Okulda coğrafya derslerine çevreyi tanımak, 

araştırma yapmak, yeni yerler görmek 

amacıyla bu projenin ders kapsamına 

alınmasını ister misiniz? Neden? 

 

Bu çalışmanın ders kapsamına alınmasını 

istediklerini çünkü bu şekilde etkinlik yaparak 

daha eğlenceli olacağını anlaşılmıştır.  

 Okullarda ders kapsamındaki gezi 

faaliyetlerinin yapılması dersi anlamanız 

açısından sizi etkiler mi? 

 

Gezi yaparak dersi daha iyi anlayacakları 

konusunda bir varsayıma varılmıştır. 

Okullarda coğrafya eğitiminin daha etkili 

olması için neler yapılabilir? 

Gezi faaliyetlerinin arttırılması çoğunluğun 

ortak kararı olmuştur.  

  

 

Yapılan anket sonucunda Düden Şelalesi arazi gezisine katılan öğrencilerin coğrafya alanına bir 

ilgi duydukları gözlemlenmiştir. Okullarda coğrafya dersini sevdirme ve öğretme amacıyla yeni 

yerler görme, keşfetme, nasıl oldukları hakkında bilgiler edinme konusunda yeterli katkıların 

yapılması durumunda coğrafya dersinin öğrenciler tarafından daha sevileceğini ve merak 

duyacakları ön görülmektedir. 


